

齐鲁晚报



2020.12.26 星期六

农历庚子年十一月十二 第11812期 大众报业集团(大众日报社)主办

2021年高考外语听力1月8日开考

12月25日起无特殊情况不要离鲁,12月30日起打印准考证

- ◎考前请提前熟悉考点、考场位置,及时关注天气变化,做好雨雪等极端天气应对,注意交通和食宿安全。
- ◎考前15分钟禁止考生入场,若考生第一次听力考试迟到,只能于第一次听力考试结束后至9:40,经两次安检方可入场参加第二次听力考试。
- ◎所有考生进入考点前必须接受体温测量,体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$ 的考生,需进行体温复测。体温复测后仍 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$,经专业评估和综合研判,能继续参加考试的,安排在备用隔离考场考试。

详见A02版

如今,办理储值卡在我们身边很常见,因为办卡常会伴随着一些优惠。但是,办了卡没消费完店就关门的情况也时有发生,下面就有两个。其中一个,“90后”经理贴通知表示要退15万元会员卡余额,态度很好,但折腾免不了,在此提醒消费者办理储值卡时一定要谨慎。



卡里的钱还没用完 “蜀大侠”关了门

近日,市民赵芳(化名)向壹点帮办记者反映:此前,她在济南市中银大厦蜀大侠火锅店吃饭时,得知有充值2000元再赠送2000元的活动,于是就充了2000元。可是她消费了几次后,火锅店突然关门了,自己卡里还有2000多元没有消费,这个钱该找谁退?

根据赵芳提供的手机号,记者联系到了中银大厦蜀大侠的相关负责人。据其介绍,可以为客户办理退款,“谁给我打电话,我给谁退,但先要把剩余多少钱查清楚,我暂时也不在济南。”

储值容易退钱难

详见A05版



快餐店无奈关门 “90后”经理贴通知退钱

位于济南舜泰广场的天一馅饼店摆出了两块鲜红的告示。这是“90后”经理刘继阳贴出的闭店通知,这家曾经生意不错的快餐店倒闭了,但是老板答应给消费者退会员卡的余额。“请大家添加我的微信号码,然后把自己的会员卡拍照发给我,我做好登记,等统计完统一给大家退钱……”

此事一时成为大家热议的焦点。刘继阳称,“总共有近15万元,现在还没开始退,正在统计阶段。我想以周为单位,每个周末统计一次,集中退款,分四个周末退完。”

十天内五城推出落户新政

一线城市广州加入,最牛地级市苏州也“吃螃蟹”

详见A03版

挺身挡刀获正能量奖
他要捐出万元奖金



寿光高三学生刘一宁在河南新乡学习期间为保护他人挺身挡刀,并获得阿里巴巴天天正能量特别奖。对于这份奖励,刘一宁和父亲刘刚表示要将1万元捐给贫困学子。



本土球员底子不错的卓尔,或是当前李霄鹏再展宏图的最佳选择。鲁能与卓尔在长达20多年的发展过程中,形成了紧密而友好的关系,祝福李霄鹏与卓尔能实现双赢。

或于近日官宣
爆李霄鹏将执教卓尔
详见A16版

世界周刊

英欧“分手快乐”

12月31日,英国“脱欧”过渡期的最后期限。自2016年6月“脱欧”公投以来,英国“脱欧”大戏已经演了四年半。随着英欧领导人12月24日宣布达成未来关系协议,大幕终于徐徐落下。

作弊的学员 变味的西点

近日,美国西点军校爆出40多年来最严重的考试丑闻,73名学员因新冠疫情接受远程培训,却涉嫌在今年5月一场“线上”微积分考试中作弊,酿成40多年来陆军军官初级培训项目最严重的考试丑闻。

详见A07-A10版

新经济周刊

估值泡沫泛起 短期或可“戒酒”

涨了一整年的A股酿酒板块遭遇年末重挫,受到白酒价格严监管等消息的影响,“买醉”行情有所调整,有些投资者也在考虑短期内“戒酒”了。

加拿大鹅与波司登争夺时尚话语权

一边是波司登、雅鹿等猛烈转型的国产羽绒服品牌,另一边则是大鹅、北面等备受年轻人喜爱的国外品牌,还有“假鹅”“假面”等一系列泛滥的假货。面对一个需求极大的市场,各个品牌的争夺战随之打响。

详见A14-A15版